



В Благодарненском округе сотрудники полиции обвиняются во взяточничестве



В Петровском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников отдела организации применения административного законодательства управления организации охраны общественного порядка и взаимодействия с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления ГУ МВД России по Ставропольскому краю. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (вымогательство взятки группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в феврале текущего года в городе Благодарном сотрудники полиции выявили факт продажи запрещенной табачной продукции (ст. 14.53 КоАП РФ). Обвиняемые сообщили мужчине ложные сведения о наличии в его действиях признаков уголовно-наказуемого деяния. За непривлечение к уголовной ответственности сотрудники потребовали передать им взятку в размере 30 тысяч рублей.

Сразу после совершения преступления обвиняемые были задержаны сотрудниками ДПС



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

ОГИБДД и УЭБ и ПК Отдела МВД России по Ставропольскому краю.

В настоящее время в отношении сотрудников полиции избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем СК России проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1867657>